
DEPARTMENT OF CULTURAL STUDIES 

TEZPUR UNIVERSITY 

Minutes of the Departmental Advisory Committee meeting held on 02.09.2021 at 11:30 am 
in the chamber of the Head, Department of Cultural Studies 

lembers present: 
1. Dr. Parasmoni Dutta Head and Chairperson -

Prof. Debarshi Prasad Nath Member 

3. Dr. Juri Gogoi Konwar Member 

4. Dr. Jayanta V. Das Member 

5. Dr. Hashik N. K Member 
6. Dr. Mandakini Baruah Member 

Dr Moushumi Kandali Member 

S. Dr. Madhurima Goswami Member 

Resolutions: 

The Committee discussed the feedbacks received from the students for the Summer semester of 2021. 
with the following observations: 

1] On Courses/ Curriculum and Instructors: AIl feedbacks have "agreed", "strongly agreed" or 

remained "neutral" on the queries about the various aspects of the curriculum and performances 
of the instructors. 

Actions to be taken: "Neutra" responses of some of the students were discussed by the 

Committee. This is believed to be due to the imitations of the online classes and inability of the 
students to come phy sicaly to the university campus. More interactive sessions and mentoring 
actions are suggested. 

2] On Infrastructure: No feedback on intrastructure as students are yet to come to the physical 

campus due to the pandemic Actions to be taken: No specific action needed. 

Chairperson 
Departmental Advisory Committee 
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he feedbacks received from the students for the Autumn semester of 2020 were analyzed collectively in the DAC 

mecting ot the faculty members on 22 September 2021. The following observations were made on the feedbacks of 

Spring 2021: 

All students have "agreed", "strongly agreed" or remained "neutral" on the queries about the various aspects of 

the curriculum and performances of the course instructors. No feedback on infrastructure as students are yet to come to the physical campus due to pandemic 

As the feedbacks this time were collected centrally in the online mode (Google Form) due to the pandemic, the 

number of students responding is strikingly low. Only 7 students responded online. 

Detailed Summary of the Students" Feedbacks (Spring2021) 
Received feedback 

Students having attendance 
between 85% - 100% = 42.86% 

Graphical RepresentationParameters
Percentage of classes 

artended 14.29 Students having 

attendance 
Detween 85% 

I00% Students having attendance 
between 70% - 84% = 42.86%% 

42.86 

IStudents having 
42.86 

attendance 

Students having attendance 
between 55% - 60% = 14.29% 

between 70% 

84% 

Duration spent for self- Students spending 6 - 8 hours 

study of this course 

(Weekly): 
28.57% 24.29 

Students spending 

Students spending 4 6 hours% 

= 57.14 

onoui 

28.57 Students spending 
4-6hours% 

Students spending 2 4 hours 

=14.29% 
57.14 

Students spending 

2-4 hours 

Whether students 

prerequisite knowledge Agree 42.86% 

was sufficient for 

Neutral 57.14% 

Neutral understanding the 42.86 
courses. 

$7.14 HAgree 
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Department of Cultural Studies 
September 2021 

Whether the course 
fulfills the expectations Agree =85.71% 
in knowledge up- 

gradation. 

Strongly Agree =14.29% 14.29 

Strongly Agree 

a Agree 
85.71 

Whether tutorial Agree-42.86% 
Neutral =57.14% classes were more 

relevant for the course. 

42.86 Agree 

57.14 Neutral 

Agree71.43% 
Neutral 28.57% 

Whether course 
contents were 
appropriate to credit 

assigned. 28.57 Agree 

Neutral 71.43 

Whether the Course is Strongly Agree =14.29% 

having the scope for 

team-based leaming 

14.29 Agree 85.71% 

Strongly Agree 
Agree 85.71 

Whether Lesson plan Strongly Agree =14.29% 

was followed 
14.29 Agree 85.71% 

meticulously. 

Strongy Agree 

Agree 85.71 
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23 September 202 

Whether predefined 14.29 
Strongly Agree = 14.29% 

Agree 42.86% 
Neutral 42.86%% 

outcomes ot the course 

were achieved. 
Strongly Agree 

42.86 
Agree 

42.86 Neutral 

Whether the instructor Strongly Agree =42.86% 
14.29 was well prepared for 

classes. 
Agree42.86% 
Neutral = 14.29%

Strongly Agree 
42.86 

Agree 
42.86 

Neutral 

Whether the instructor 
has clarity in 

communication of 

Strongly Agree = 14.29%% 

Agree =85.71% 14.29 
Subject matter. 

Strongly Agree 

85.71 Agree 

Whether the instructor Strongly Agree = 28.57% 

is accessible and Agree 7143% 
approachable outside 
ne class. 

28.57 Strongly Agree 

71.43 Agree 

Whether the instructor Strongly Agree 28.57% 
Agree 71.43% maintains regularity 

and punctuality in class 

as per Timetable. 
28.57 Strongly Agree 

71.43 mAgree 
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Department of Cuinurai Studes 

Whether the instructor Strongly Agree = 57.14% 

encouraged questions Agree= 42.86% 
and discussions during 

class. 
42.86 Strongy Agree 

57.14 Agree 

Whether the imstructor 
followed fair and un- 

Strongly Agree = 28.57% 

Agree 71.43% 
biased evaluation 

process. 28.57 Strongy Aree 

71.43 Agree 

Whether the instructor Strongly Agree 28.57% 

encourages to think 

creatively and search 
14.29 Agree57.14%% 

Neutral= 14.29% 
for additional materials. Strong'y ASTe 

2857 

ASTee 
57.14 Neutral 

Whether the instructor Strongly Agree 28.57% 

regularity discusses thee Agree42.86% 
performance ot test, 
assignments& 

Neutral= 28.57% 

Strongly Agree 28.57 28.57 
examinations. Agee 

Neutra 
42.86 

Whether adequate 
number of ICT enabled Neutral = 42.86% 

Agree 28.57% 

28.57% classrooms are 

available. 

NO response 

Agree 28.57 28.57 
Neutra 
No respponse 

42.86 
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Department of Cultural Studies 
2 September 2021 

Whether the laboratory Agree - 14.29%% 
facilities are well 

14.29 
Neutral 57.14% 

cquipped No response 28.57% 
Agree 

28.57 
Neutral 

57.14 No response 

AS per the requirement 

of the course

curmiculum, whether 

Agree28.57% 
Neutral - 71.43% 

adequate computational 28.57 Agree 
tacilities are available. 

a Neutral 
71.43 

Whether the basic 
public amenities 
drinking water. 

washrooms etc.) are 

Agree 42.86% 

Neutral= 28.57% 
No response = 28.57% Agree 

28.57 42.86 
available dunng class Neutral 

hour. 
28.57 No response 

Whether the university Agree 14.29% 
14.29 library has sufficient 

number of textbooks, 

Neutral = 57.14% 

No response 28.57% 
reference books related Agree 

28.57 
to course curTiculum. Neutral 

57.14 
No response 

Whether the university Agree =14.29% 
14.29 library is equipped with| Neutral= 57.14% 

sufficient number of No response 28.57% 
magazines, joumals 
and newspapers. 

TAgree 
28.57 

Neutral 
57.14 No response 
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